

**Hallituksen kokous, etäkokous  
19.11.2024 klo 18.30**

Kutsuttuna: **Kari Koskinen, Mika Savola, Jani Savilampi, Johanna Helin, Tuula Mikkola, Matti Aaltonen, Ensio Lehto, Janne Petäjä**

(Läsnäolo ja puheoikeudella toiminnanjohtaja Arto Ahola, Aleksandra Hint lomalla, Marja Raisoma)

Estyneet: Päivi Harjunpää

**1. Kokouksen avaus**

Kari Koskinen avasi kokouksen klo 18.37

**2. Läsnäolijoiden ja päätösvaltaisuuden toteaminen**

Kokous todettiin päätösvaltaiseksi ja estyneet yllä

**3. Edellinen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen ja sähköpostipäätökset**

Hyväksyttiin Kokouksen 11/2024 pöytäkirja (Drivessa nähtävänä)

**4. Seurakehittäjän asiat (Marja)**

- VOK1-yleisosien suunnittelua ja luomista, pidettyjen kurssien kotitehtävien tarkistus, rekisterin luonti ja ylläpito, Taitokoulutuksen suoritus (Eslu),
- Pajulahden VOK1-lajiosan järjestelyt & kurssin laitto Suomisporttiin
- Tilastopalvelun haltuunotto; manuaalien pyyntö Digipeikolta, systeemin opettelua, ongelmatilanteiden ratkaisua seuroille, kisojen ja tulosten syöttämistä
- SE-tulosten päivitys kesältä, SE-diplomien luonti ja lähetys, SE-sivuston parannus
- Koillismaan Jousiampujien seurakoulutusmateriaalin valmistelu, todistusten luonti, koulutuksen pito Kuusamossa
- Ensinuolten postituksia, kyselyihin vastaamista, Ensinuolet-julisteen tiedoston etsintää ja painosta tarjouksen pyyntö
- 3D-maajoukkueelle loput maajoukkuevaatteet, uutisten kirjoitus, sometus etc.
- sjal.fi-sivujen jatkuvaa päivitystä (suomen ennätyksiä, tuomarit, yhteystiedot), Facen&Instan päivitykset&tykkäykset, uutiset

**Päätös: Merkittiin tiedoksi**

## 5. Kilpailuasiat

Enska päivitti tulevat SM-kisat Kemiin - ja s-postiin mitä päätettiin, eli SM-kisojen järkkäri kaivertaa, kilpailu aikaisen kuvauksen järjestäminen järjestäjän vastuulla, liitosta tulee palkintojen jakaja, paikalliselta seuralta avustaja. Jos junioreiden SM-kisa yksipäiväinen ei joukkuekisaa.

Pitää hahmottaa käsitys, mitä junioreiden ja masterssien 4.4.2025 kisa - miten paikkoja jaetaan .. (esim. Mastereita 110 ja junnut 50 ja nyt päätös, että miten kiintiöt jaetaan )

**Päätös:** Enskalta pyydettiin esitys sähköpostiin SM- kisoihin valitsemisesta järjestelmänä jatkossa. Kiintiöt Kemissä keväällä 4.3.2025 mennessä Masters max. 90 ilmoittautumisjärjestyksessä Juniori max. 70 ilmoittautumisjärjestyksessä ja kiintiöitä voidaan tasata keskenään tarvittaessa tämän jälkeen ilmoittautumisjärjestyksessä.

## 6. Syysliittokokous 31.10.2024

SJAL:N syysliittokokous sujui jämäkästi kokouksen puheenjohtaja Petri Loukon (Lahden Vasama) johtamana ja keskustelua herätti lähinnä maastoryhmän maininta ToSussa. Kokous sujui sopuisasti keskustellen ja hallituksen esitykset toimitasuunnitelmaksi ja talousarvioksi hyväksyttiin lähinnä teknisillä korjauksilla sekä hallituksen jäsenten valinta sujui ilman tarvetta äänestyksiin.

**Merkittiin tiedoksi Syysliittokokous 31.10.2024**

## 7. Olympiakomitean syyskokous ja hallituksen vaali (Puheenjohtajan katsaus)

Kari käy lyhyesti läpi käytyjä keskusteluja tähän asti.

**PÄÄTÖS:** Merkittiin tiedoksi. Myönnettiin liiton edustamisoikeus ja annetaan valtakirja puheenjohtaja Karille

## 8. Olympiakomitean Huippu-urheiluyksikön Lajiriihi 18.11.2024

Kuullaan puheenjohtajan ja toiminnanjohtajan raportti lajiriihestä

**Päätös: Merkittiin tiedoksi**

## 9. Valtion Yleisavustus haku jätetty 12.11.2024

Kuullaan toiminnanjohtajan raportti

**Päätös: Merkitään tiedoksi**

**10. World Archeryn jäsenjärjestöille kysely jätetty 17.11.2024**

Kuullaan toiminnanjohtajan raportti kyselystä

**Päätös: Merkitään tiedoksi**

**11. Valimon Sporttitalon vuokrasopimuksen jatko**

Puheenjohtaja alustaa Paavo Nurmi Oy:n tarjouksen SJAL:n jatkosta sporttitalolla vs. muutto Olympiastadionille

**Päätös: Merkittiin tiedoksi**

**12. Muut mahdolliset asiat**

3D-maajoukkueen palkintokahvittelu Sporttitalossa 10.12. klo 16:00

Piilin ansiomerkkihakemus hyväksyttiin.

**Päätös: Merkitään tiedoksi**

**13. Seuraavat kokoukset**

Esitys Hallituksen etäkokous:

- 12.12.2024 klo 18:58

**14. Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja Kari Koskinen päätti kokouksen klo 19:57

Puheenjohtaja (Kari Koskinen)